
I. megoldás. Legyen a háromszög átfogója AB, és legyen rajta P , Q a BC, ill. AC befogóra az E, ill. F felez®

pontban állított mer®legesen.

Így a CPE és a QCF háromszög hasonló az ABC háromszöghöz, mert a 
sú
sok felsorolása szerint páronként

megfelel® oldalaik mer®legesek egymásra, tehát az oldalpárok aránya egyenl®:
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amit bizonyítanunk kellett.

Hetzmann Antal (Tatabánya, Árpád Gimn., I. o. t.)

Megjegyzés. Ha a befogók egyenl®k, akkor P és Q egybeesik az átfogó G felez®pontjával, az állítás semmitmondó,

CP = CQ = CG = AB/2, hiszen ekkor CGA is egyenl® szárú derékszög¶ háromszög.

Császár Gyula (Budapest, Berzsenyi D. Gimn., I. o. t.)

II. megoldás. A fenti jelölésekkel elég azt belátnunk, hogy a PQ átmér®j¶, O középpontú kört a CG egyenes

G-ben érinti, hiszen CP és CQ e körnek C-b®l húzott szel®i, mert P is, Q is abban az ACB derékszögtartományban

vannak, mint maga az ABC háromszög, másrészt CG = GA = AB/2, hiszen G az ABC háromszög köré írt kör

középpontja.

G rajta van a PQ átmér®j¶ körön, mert itt metszi egymást a két felez® mer®leges, amelyek pedig egymásra

is mer®legesek. Választhatjuk a bet¶zést úgy, hogy CA > CB legyen, ekkor P a GE szakaszon, Q pedig az FG
meghosszabbításán adódik, CP < CQ, ezért az OCG háromszögben

POG∢+GCO∢ = 2PQG∢+GCO∢ = (GAC∢+QCB∢) +OCG∢ =

= GCA∢+GCB∢ = ACB∢ = 90◦,

hiszen GAC egyenl® szárú háromszög. Eszerint GC mer®leges a GO sugárra. Ezt akartuk bizonyítani.

Ková
s István (Budapest, I. István Gimn., II. o. t.)
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